

ИТОГИ XIII МЕЖДУНАРОДНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ «ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ И КЛИНИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ ПРИМЕНЕНИЯ БИОРЕЗОНАНСНОЙ И МУЛЬТИРЕЗОНАНСНОЙ ТЕРАПИИ»

М.Ю. Готовский

Центр интеллектуальных медицинских систем «ИМЕДИС» (г. Москва)



21-22 апреля в г. Москве прошла ежегодная XIII Международная конференция «Теоретические и клинические аспекты применения биорезонансной и мультirezонансной терапии», организованная Центром интеллектуальных медицинских систем «ИМЕДИС» (г. Москва).

На конференции были представлены сообщения из России (81), Украины (14), Республики Беларусь (5), Австрии (3), Казахстана (2), Латвии (2) и по одному из Армении, Великобритании, Венгрии, Греции, Израиля, Литвы и Молдовы. Среди участников конференции были специалисты из ведущих научно-исследовательских институтов, медицинских центров и ВУЗов, больниц и поликлиник, а также врачи, занимающиеся частной медицинской практикой.

В выступлениях на пленарных заседаниях было заслушано 66 докладов, посвященных теоретическим вопросам и практическому применению методов биорезонансной и мультirezонансной терапии, электропунктурной диагностики по методу Р. Фолля и вегетативного резонансного теста «ИМЕДИС-ТЕСТ».

В выступлениях и докладах конференции отражены следующие основные направления:

- теоретические вопросы биорезонансной терапии;
- экспериментальные и клиничко-физиологические исследования механизмов биологического и лечебного действия биорезонансной терапии;
- анализ и совершенствование диагностических возможностей методов электропунктурной диагностики;

- клинические аспекты применения методов вегетативного резонансного теста «ИМЕДИС-ТЕСТ» и биорезонансной терапии;
- новые механизмы и возможности цветовой светотерапии;
- использование методов биорезонансной терапии и вегетативного резонансного теста «ИМЕДИС-ТЕСТ» в условиях гепатогенных зон.

На проведенной конференции были обсуждены и определены дальнейшие научные направления и пути использования в медицинской практике методов электропунктурной диагностики, биорезонансной и мультирезонансной терапии.

Материалы XIII Международной конференции «Теоретические и клинические аспекты применения биорезонансной и мультирезонансной терапии» опубликованы.

ВНИМАНИЮ АВТОРОВ!

На интернет-сайте www.tradmed.ru размещены **НОВЫЕ** требования к материалам, представляемым в редакцию журнала «Традиционная медицина».

